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DE | Verbindungskabelsatz 7 m (IP67)
— Emd HINWEIS INFORMATION!

Vor Arbeiten am Tor oder Antrieb immer die Steuerung spannungslos
schalten und gegen Wiedereinschalten sichern. Sie bendtigen die
Montage- und Betriebsanleitung des Antriebes. Alle Kabel des Antriebes
in fur den jeweiligen Einsatzzweck (z. B. bei Verlegung im Erdreich)
zugelassenen Leerrohren verlegen.

Q:.-

Montage: Abzweigdose dem jeweiligen Untergrund (z. B. Beton,
Mauerwerk, Holz usw.) entsprechend befestigen. Kabel des Antriebes an
die Klemmen der Abzweigdose oder direkt auf die Motorplatine anschlie-
3en, siehe Montage- und Betriebsanleitung des jeweiligen Antriebes.
Verschraubungen fest anziehen, da sonst Feuchtigkeit in die Abzweigdo-
se eindringen kann.

—
EN \ Connecting cable set 7 m (IP67)
l» i Ead NOTE
(i

Before working on the door or the operator, always disconnect the con-
trol unit from the power supply and lock to prevent reactivation.

You will need the installation and operating manual for the operator.
Install all wiring for the operator in empty ducts approved for the respec-
tive purpose (e.g. for underground installation).

INFORMATION!

Installation: Attach the junction box appropriately for the respective sup-
porting surface (e.g. concrete, masonry, wood, etc.). Connect the cables
of the operator to the terminals of the junction box or directly to the motor
PCB; see installation and operating manual for the respective operator.

Tighten cable glands to prevent ingress of moisture into the junction box.

FR \ Jeu de cables de raccordement 7 m (IP67)

Land REMARQUE

Avant de travailler sur la porte ou I'automatisme, mettre toujours la com-
mande hors tension et la protéger contre la remise en route.

Vous avez besoin de la notice de montage et de service de I'automa-
tisme. Poser tous les cables de 'automatisme dans les tuyaux vides
homologués pour 'usage prévu (par ex. pour la pose souterraine).

INFORMATION!

Montage : Fixer la boite de jonction au support correspondant (par ex.
béton, maconnerie, bois, etc.). Raccorder le cable de 'automatisme aux
bornes de la boite de jonction ou directement a la carte moteur, voir

la notice de montage et de service de 'automatisme correspondant.
Serrer les raccords a vis pour empécher l'infiltration d’humidité dans

la boite de jonction.

IT ‘ Kit cavi per il collegamento 7 m (IP67)

Lad NOTA

Prima di eseguire interventi sul cancello o sull’automazione, scollega-
re sempre l'alimentazione e assicurarsi che questa non possa essere
reinserita. A tal fine, fare riferimento alle istruzioni per I'uso e il montag-
gio dell’automazione. Posare tutti i cavi del’'automazione nelle guaine
omologate per I'uso previsto (ad es. per la posa a terra).

INFORMAZIONE!

Installazione: Fissare la scatola di derivazione al pavimento (ad es. in
calcestruzzo, muratura, legno ecc.). Collegare il cavo dell’'automazione
ai morsetti della scatola di derivazione oppure direttamente alla piastra
motore, cfr. istruzioni per I'uso e il montaggio dell’automazione in que-
stione. Serrare bene i collegamenti a vite. In caso contrario, nella scatola
di derivazione potrebbe infiltrarsi umidita.

ES \ Juego de cables de conexiéon de 7 m (IP67)

L amd INDICACION m

Antes de empezar a trabajar en la puerta o en el automatismo, desco-
necte siempre la tension del cuadro y asegurelo contra la reconexion.

Necesita las instrucciones de montaje y servicio del automatismo.
Tienda todos los cables del automatismo en los tubos homologados
para el uso previsto correspondiente (p. €j., para el tendido a tierra).

{INFORMACION!

Montaje: fije la caja de derivacién a la base correspondiente (p. €j.,
hormigén, mamposteria, madera, etc.). Conecte los cables del automa-
tismo a los bornes de la caja de derivacion o directamente a la placa del
motor, véanse las instrucciones de montaje y de servicio del automatis-
mo correspondiente. Apriete firmemente los racores puesto que, en caso
contrario, puede penetrar humedad en la caja de derivacion.

PT \ Conjunto de cabos de ligagido 7 m (IP67)

Laad NOTA

Antes de realizar trabalhos no portdo ou no automatismo, desligar sem-
pre a alimentagao do comando e tomar medidas de prote¢do contra

o restabelecimento da ligagéo. Necessita do manual de instrugdes

e de montagem do automatismo. Passar todos os cabos do automatis-
mo pelos tubos vazios permitidos para a respetiva finalidade

(por exemplo, em caso de assentamento no solo).

NL ‘ Verbindingskabelset 7 m (IP67)

INFORMAGAO!

Montagem: fixar adequadamente a caixa de derivagdo na respetiva
base (por exemplo, betdo, alvenaria, madeira, etc.). Ligar o cabo do
automatismo aos terminais da caixa de derivagao ou diretamente

a placa do motor, ver o manual de instrugdes e de montagem do respe-
tivo automatismo. Apertar bem as unides roscadas, caso contrario pode
entrar humidade na caixa de derivagao.

Lond OPMERKING m

Voor werkzaamheden aan de deur altijd de besturing en de aandrijving
spanningsloos schakelen en tegen herinschakelen beveiligen. U heeft
de montagehandleiding en gebruiksaanwijzing van de aandrijving nodig.
Alle kabels van de aandrijving moeten in voor het beoogde gebruik
geschikte holle buizen worden gelegd (bijv. voor het legen in de grond).

INFORMATIE!

Montage: Aftakdoos bevestigen afhankelijk van de ondergrond (bijv.

beton, metselwerk, hout, enz.). Kabel van de aandrijving aansluiten op
de klemmen van de aftakdoos of direct op het motorbord, zie de mon-
tagehandleiding en gebruiksaanwijzing van de aandrijving. Schroeven
goed vastdraaien, omdat er anders vocht in de aftakdoos kan dringen.
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Kabelsats 7 m (IP67)

EL

ZeT KAAWSiwv ouvdeong 7 m (IP67)

Lnd OBS!

Fore arbeten pa porten eller automatiken ska styrningen alltid géras
spanningslds och sakras mot aterinkoppling. Monterings- och bruks-
anvisningen till automatiken maste anvandas. Lagg automatikens alla
kablar i tomrér som ar godkénda for respektive anvandningsomrade
(t.ex. vid dragning under mark).

INFORMATION!

Montering: Satt fast forgreningsdosan med ratt metod i underlaget (t.ex.
betong, murverk, tra osv.). Anslut automatikens kabel till férgrenings-
dosans klammor eller direkt till motorns kretskort, se monterings- och
bruksanvisningen for respektive automatik. Dra at férskruvningarna
ordentligt eftersom det annars kan tranga in fukt i forgreningsdosan.

Lamd YITOAEI=H

Mpiv KAveTE EPyOTieg OTNV TTOPTA 1) TOV UNXAVIOPO Kivnong, BETeTe TTd-
VTOTE TO CUCTNHA EAEYXOU EKTOG TAONG KAl A0QAAICETE TO EvVAVTI EVOEXO-
HEVNG eTTavVEVEPYOTTOINONG. Oa XPEIATTEITE TIG 0dNYieg cuVapuoAdynang
Kal XpAong. ToroBeTAoTE OAQ T KAAWSIA TOU PNXAVIOHOU Kivnong oToug
ad€eI0UG CWANVEG, 01 OTToI0I £XOUV EYKPIBE( yIa TOV OKOTIO XpRoNg

(11.X. yI0 uTTOYEIQ TOTTOBETNON).

NAHPO®OPIEZ!

ZuvappoAdynon: ZTEPEWOTE TO KOUTi dIAKAGdWONG OTO EKACTOTE dATTE-
00 (T7.X. UTTETOV, TOIXOTTOliA, UAO K.ATT.). ZUVOEOTE TO KOAWDIO TOU PNXa-
VIOPOU Kivnang 0Toug aKPOBEKTEG TOU KouTioU dIakAGdwang f atreubeiag
oTnv TTAAKETA Tou KIvnTAPa, BA. 0dnyieg cuvapuoAdynong Kai xpriong
TOU EKACTOTE PNXAVIOUOU Kivnang. Z@iEte KaAd TIG BIdWTEG TUVOLDEIG,
yla va gptrodioete Tn dieiocduon uypaciag oTo KouTi SIaKAGdwWoNG.

Liitosjohtosarja 7 m (IP67)
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Baglanti kablosu seti 7 m (IP67)

Lend OHJE

Kytke ohjaus jannitteettdomaksi ja esta sen paallekytkenta aina ennen
kuin asennat tai huollat ovea tai kayttdkoneistoa. Tarvitset kayttdkoneis-
ton asennus- ja kayttoohjetta. Kayttokoneiston kaikki kaapelit on sijoi-
tettava kutakin kayttétarkoitusta (esim. maahan tehtavan sijoituksen
yhteydessa) varten hyvaksyttyihin asennusputkiin.

[

INFORMAATIO!

Asennus: Kiinnita haaroitusrasia kyseisen alustan (esim. betoni, muuri,
puu jne.) mukaisesti. Liitd kayttokoneiston johto haaroitusrasian liittimiin
tai suoraan moottorin piirilevylle, katso kyseisen kayttokoneiston asen-
nus- ja kayttoohje. Kirista ruuviliitokset hyvin, silla muutoin haaroitus-
rasiaan voi paasta kosteutta.

Lamd NOT

Kapi veya tahrik Unitesi Gzerinde ¢alismadan 6nce her zaman kumanda
Unitesini gerilimsiz duruma getirin ve tekrar acilmaya karsi emniyete alin.
Tahrik Unitesinin montaj ve isletme kilavuzuna ihtiyaciniz bulunmaktadir.
Tahrik Unitesinin tim kablolarini, ilgili kullanim amaci icin (6rn. toprak
altina doseme) izin verilen kablo borularinin igine déseyin.

BILGI!

Montaj: Dagitim kutusunu, ilgili zemine (6rn. beton, duvar, ahsap, vb.)
uygun sekilde sabitleyin. Tahrik Unitesinin kablosunu, dagitim kutusunun
klemenslerine veya dogrudan montaj kartina baglayin, bkz. ilgili tahrik
Unitesinin montaj ve isletme kilavuzu. Vidal baglantilari iyice sikin, aksi
taktirde dagitim kutusuna nem girebilir.

[
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Zestaw przewodow potaczacych 7

m (IP67)

RU

KomnnekT coeguHutensHoro kabens 7 m (IP67)

Eamd WSKAZOWKA

Przed rozpoczeciem pracy przy bramie lub napedzie zawsze odtgczy¢
sterownik od napigcia i zabezpieczy¢ przed ponownym wigczeniem.
Wymagana jest instrukcja montazu i obstugi napedu. Wszystkie kable
podtgczane do napedu uktadac w rurach na przewody dopuszczonych
do danego zastosowania (np. przy uktadaniu kabla w ziemi).

INFORMACIO!

Montaz: Puszke rozgatezng odpowiednio zamocowac¢ do danego podto-
za (np. betonu, muru, drewna itp.). Kabel napedu podtgczy¢ do zaciskdéw
puszki rozgateznej lub bezposrednio do ptytki silnika, patrz instrukcja
montazu i uzytkowania danego napedu. Mocno dokreci¢ tulejki prze-
pustowe, w przeciwnym razie do wnetrza puszki rozgateznej moze

sie przedostac¢ wilgoc.

Land YKASAHUE

Mepen nponssoacTBOM paboT Ha BOpOTax Mnu Npueoae Bcerga obectoun-
BaTb CUCTEMY yrnpaBneHusi 1 6r1okMpoBaTh MX OT MOBTOPHOIO BKIIOYEHUS.
Bam Hy>XHO pyKOBOACTBO MO MOHTaXy U aKcnyatauuu npusoga. [MNpoknaa-
Ky Bcex kabenen npveoaa cregyeT NponsBoanTb B NOMbIX Tpy6kax, paspe-
LLIEHHbBIX K UCMONb30BaHUIO st COOTBETCTBYIOLLEN 06nacTyi NpUMeHeHust
(Hanp., ons yknagku B 3emne).

WHO®OPMALINA!

MoHTax: 3akpenuTb OTBETBUTENbHYHO KOPOOKY Ha COOTBETCTBYIOLLEM
OCHOBaHuK (Hanpumep, 6eToHe, knagke, ApeBecuHe U T.4.). [MoaknounTb
kabenb NnpmMBoaa K KnemmMam OTBETBUTENBLHON KOPOOKU 1nn Henocpea-
CTBEHHO K MnraTte MoTopa, CM. pyKOBOACTBO MO MOHTaxXy W aKcnyaraumm
COOTBETCTBYHOLLEro nNpmeoAa. MNNoTHO 3aTAHYTb COeAMHEHMs ¢ pe3bbon,
NMOCKOIbKY MHaye Brara MOXeT NonacTe BHYTPb OTBETBUTENbLHOW KOPOOKU.

Osszekostd kabelkészlet 7 m (IP67)
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Juego de cables de conexién de 7 m (IP67)

Eand MEGJEGYZES

Miel6tt munkat végezne a kapun vagy a meghajtason, mindig feszult-
ségmentesitse a vezérlést és gondoskodjon arrdl, hogy ne lehessen
visszakapcsolni. Sziikség van a meghaijtas szerelési- és lizemeltetési
utmutatéjara. A meghajtas 6sszes kabelét az adott alkalmazasi célhoz
engedélyezett Gres csdvekben helyezze el (pl. a talajba torténd lefekte-
téskor).

INFORMACIO!

Szerelés: A leagazo6 dobozt minden alapzaton (pl. beton, fal, fa, stb.)
megfeleléen kell régziteni. Csatlakoztassa a meghajtas kabelét

a leagazo doboz kapcsaira vagy kdzvetlenlil a motorvezérl6 lapra,
lasd a mindenkori meghajtas szerelési- és Uzemeltetési utmutatojat.
Szorosan hlizza meg a csavarzatokat, kiildnben nedvesség hatolhat
a ledgazo dobozba.

Eamd INDICACION

Antes de empezar a trabajar en la puerta o en el automatismo, desco-
necte siempre la tension del cuadro y asegurelo contra la reconexion.
Necesita las instrucciones de montaje y servicio del automatismo.
Tienda todos los cables del automatismo en los tubos homologados
para el uso previsto correspondiente (p. €j., para el tendido a tierra).

{INFORMACION!

Montaje: fije la caja de derivacién a la base correspondiente (p. €j.,
hormigdén, mamposteria, madera, etc.). Conecte los cables del automa-
tismo a los bornes de la caja de derivacion o directamente a la placa del
motor, véanse las instrucciones de montaje y de servicio del automatis-
mo correspondiente. Apriete firmemente los racores puesto que, en caso
contrario, puede penetrar humedad en la caja de derivacion.

(i)
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Sada propojovacich kabelti 7 m (IP67)
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7 miEESEEE (IP67)

Lad UPOZORNENI

Pfed zahajenim prace na vratech nebo pohonu vzdy odpoijte fidici
jednotku od napéti a zabezpecte ji proti opétovnému zapnuti.

Tyto podklady spolu s montaznim navodem a navodem k obsluze poho-
nu zUstavaji u provozovatele. V$echny kabely pohonu polozte do chrani-
¢ek schvalenych pro dany Ucel pouziti (napf. pfi polozeni do zemé).

INFORMACE!

Montaz: Odbocnou krabici upevnéte v zavislosti na daném podkladu
(napf. beton, zdivo, dfevo atd.). Pfipojte kabel pohonu na svorky odbo¢-
né krabice nebo pfimo na motorovou desku, viz montazni navod a na-
vod k obsluze pfislusného pohonu. Sroubeni pevné utahnéte, protoze
jinak se mGze do odbo¢né krabice dostat vihkost.
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Set de cabluri de racord 7 m (IP67)

(IPB7 baadl jlina) 2 7 Jsea sl S Ao gara
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Land INDICATIE

Tnaintea lucrérilor la poarta sau la sistemul de actionare, scoateti intot-
deauna sistemul de comanda de sub tensiune si asigurati-l impotriva
reconectarii. Aveti nevoie de manualul de montaj si de exploatare al
sistemului de actionare. Toate cablurile sistemului de actionare trebuie

INFORMATIE!

Montajul: Fixati corespunzator doza de derivatie la substratul respectiv
(de ex. beton, zidarie, lemn etc.). Racordati cablul sistemului de actio-
nare la bornele dozei de derivatie sau direct la placa electronica a mo-
torului, a se vedea manualul de montaj si de exploatare al respectivului
sistem de actionare. Strangeti ferm imbinarile filetate, deoarece in caz

Via slea
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Lulitage enne varava voi ajami juures t66de alustamist juhtploki pinge
vélja ja kaitske uuesti sisselllitamise vastu. Vajate ajami paigaldus- ja
kasutusjuhendit. Paigaldage kdik ajami kaablid vastava kasutuse

(nt maa sisse paigaldamine) jaoks ettenahtud torudesse.

Paigaldus: Kinnitage harupesa vastava aluspinnaga (nt betoon, mau-
ritis, puit jne) sobival viisil. Uhendage ajami kaablid harupesa klemmide
vOi otse mootori trikkplaadile, vt vastava ajami paigaldus- ja kasutus-
juhend. Keerake keermesliited korralikult kinni, sest vastasel juhul voib
niiskus tungida harupesasse.
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